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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 16 DE FEVEREIRO DE 2022. 

Aos 16 dias do mês de fevereiro de 2022, às quartoze horas e trinta minutos, reuniu-se em Sessão Ordinária 

presencial, respeitando todos os procedimentos de prevenção a Covid-19, a Câmara Municipal de 

Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor 

Presidente Jurandir Severo de Carvalho que, depois de verificada a presença dos vereadores, Antonio 

Lopes de Lima, Antonio Parente Sobrinho, Davi Moreira de Alencar, Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 

Geangledsom Cordeiro dos Santos, José Lopes de Araújo, José Pinto Saraiva Junior, José Renato Pajeú 

Gomes, Miguel Moreira da Costa, Roberto Bento do Nascimento e Severino Marcos Peixoto Parente, 

constata que há número legal e inicia a sessão. Justificou a ausência o Senhor Vereador José Jailson Bento 

Saraiva Junior. O Senhor Presidente saúda a todos os Edis e o Presidente do SINDEXU, o Senhor Cosme 

Torres, que lhe foi concedido a fala e o mesmo informa que foi enviado ao Executivo Municipal cópia do 

novo PCCR e cobra respostas sobre as novas aposentadorias. Após ouvir atentamente a fala do Senhor 

Cosme Torres, o Senhor Presidente informa que irá convocar o Senhor Gilmar Bacurau – Presidente do 

EXUPREV- e o Senhor Zilvar Junior – Chefe do Setor Pessoal- para que os mesmos esclareçam as duvidas 

dos nobres vereadores sobre as solicitações das aposentadorias dos servidores do município. Em seguida o 

Senhor Presidente faz a leitura da pauta e logo apresenta ao Plenário Indicações 01/2021 e 02/2021 de 

autoria do Senhor Vereador Antonio Lopes de Lima, onde solicita ao Senhor Prefeito Raimundo Pinto 

Saraiva Sobrinho que seja feita a finalização das ruas 25 e 27, localizadas no Bairro Léo Saraiva e 

restauração da estrada do Sítio Brejo. Em seguida o Senhor Presidente cede a fala ao Senhor Vereador 

Antonio Lopes de Lima, para que o mesmo possa justificar suas solicitações. Na seqüência os nobres 

vereadores discutem assuntos de interesse do município, tendo como ponto principal a segurança pública.  

Por não haver mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às quinze horas e eu, José Pinto 

Saraiva Junior, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada por 

mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 16 de fevereiro de 2022.     

 

Jurandir Severo de Carvalho                                                                         José Pinto Saraiva Junior 

        -Presidente-                                                                                                        -1º Secretario- 

Antonio Parente Sobrinho 

-2º Secretario- 
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Demais vereadores 

 

Antonio Lopes de Lima 

 

Davi Moreira de Alencar 

 

Fagluzé Américo Lopes Saraiva 

 

Geangledsom Cordeiro dos Santos  

 

 

 

José Lopes de Araújo 

 

José Renato Pajeú Gomes 

 

Miguel Moreira da Costa  

 

Roberto Bento do Nascimento  

 

Severino Marcos Peixoto Parente  

 


